
 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21819 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°05-2020, CELEBRADA POR 
EL  CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE  HORAS DEL VEINTE  DE MAYO 
DEL DOS MIL VEINTE, EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

  JOSE MILTON HANCOCK PORRAS   
(SINDICO PROPIETARIO).  

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
Comprobado el cuórum. (4)  

 
SUPLENTES PRESENTES: 

VICE PRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)                              
CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA 

 
AUSENTES: 

VICEPRESIDENTA MUNICIPAL:VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN. 
CONCEJAL PROPIETARIA:GRISELDA MONTOYA GOMEZ.  CONCEJALES 
SUPLENTES: FRANCISCO CAMARENO RODRÍGUEZ, YADIRA CASTRO 
HERNANDEZ, RAQUEL ENRIQUEZ CAMARENO.   
 

INTENDENTE MUNICIPAL                                   VICEINTENDENTA MUNICIPAL 
       LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ                      JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

 
SECRETARIA DEL CONCEJO 

LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ 
 
Oración: Damaris Cajina Urbina  

 

ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y aprobación de actas   
2. Audiencias y atención al Público 
3. Juramentación  
4. Informe del Intendente  
5. Informe de Comisiones 
6. Lectura de correspondencia 
7. Mociones 
8. Asuntos Varios 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  
 

CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

JURAMENTACIÓN  
DANIEL HURTADO JIMENEZ  

60267-0604 Un miembro Junta Educación Escuela 
Punta Cuchillo 

MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA  6-0278-669 Contador Municipal  

 
AUDIENCIA:  

  

CRISTHIAN QUESADA Z.  603630188 FUERZA PUBLICA  

CINDY FLORES CHAVARRIA  110280112 FUERZA PUBLICA  

PABLO BERTOZZI  CALVO 3-0299-0776 FUERZA PÚBLICA 

   

 
MOCION DE ORDEN: El Presidente Municipal presenta moción de orden, para realizar la 
juramentación como primer punto. Se aprueba con cuatro votos.  
 

ARTÍCULO 1.  JURAMENTACION. 
 

INCISO A- JURAMENTACION. Se presentan para la respectiva Juramentación un 
miembro de la  nueva JUNTA DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA PUNTA DEL RIO  DE 
PAQUERA.    

NOMBRE  CEDULA 

DANIEL ERNESTO HURTADO  JIMÉNEZ 6-0267-0604 

 
_El Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de la Constitución 
Política: 

JURAMENTACION  
_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las leyes  de la 
República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan debidamente juramentados.  
 

ARTICULO Nº 2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS. 
 

INCISO A- Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 304-2020, del 25 de 
Marzo del 2020.   El Presidente Municipal da lectura:  

“Con la salvedad de que no se conoce el contenido de la misma. se aplica el principio 
de continuidad y diligencia. Con base al artículo 48 del código municipal y el artículo 
11 de la constitución política- principio de legalidad. 
“Se ratifica el Acta N° 304-2020, aprobada con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Codrigo Municipal.  
DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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INCISO B- Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 305-2020, del 01 de 
Abril del 2020.  El Presidente Municipal da lectura:  

“Con la salvedad de que no se conoce el contenido de la misma. se aplica el principio 
de continuidad y diligencia. Con base al artículo 48 del código municipal y el artículo 
11 de la constitución política- principio de legalidad. 
“Se ratifica el Acta N° 305-2020, aprobada con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Codrigo Municipal.  
DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO C- Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N° 306-2020, del 03 de 
Abril del 2020.  El Presidente Municipal da lectura:  

“Con la salvedad de que no se conoce el contenido de la misma. se aplica el principio 
de continuidad y diligencia. Con base al artículo 48 del código municipal y el artículo 
11 de la constitución política- principio de legalidad. 
“Se ratifica el Acta N° 306-2020, aprobada con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Codrigo Municipal.  
DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO D- Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 307-2020, del 08 de 
Abril del 2020.  El Presidente Municipal da lectura:  

“Con la salvedad de que no se conoce el contenido de la misma. se aplica el principio 
de continuidad y diligencia. Con base al artículo 48 del código municipal y el artículo 
11 de la constitución política- principio de legalidad. 
“Se ratifica el Acta N° 307-2020, aprobada con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Codrigo Municipal.  
DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 
COMUNICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL:  que la señora Virginia 
Calderon Calderon, comunicó que por motivos de fuerza mayor no podrá asistir a 
la sesión.  
 
MOCION DE ORDEN: EL PRESIDENTE MUNICIPAL,  presenta moción de orden 
para dar audiencia a los señores de la Fuerza Pública.  
“Aprobada con cuatro votos”. UNANIME.  
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ARTICULO N° 3. AUDIENCIAS Y ATENCIÓN AL PÚBLICO.  
 

INCISO A- AUDIENCIA FUNCIONARIOS FUERZA PUBLICA-  
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS-PRESIDENTE MUNICIPAL: Buenas 
tardes señores, bienvenidos,  muchísimas gracias, por estar aquí con nosotros 
esta tarde,  tienen la palabra para escucharles. 
-SEÑOR PABLO BERTOZZI- DIRECTOR DE FUERZA PUBLICA: Saluda. Buenas 
tardes a todos, agradecerles por la oportunidad.  Soy Director Regional de la 
Fuerza Pública en Puntarenas  mis funcionalidades en el marco de la función 
policial son estas zona también de Paquera, Cobano todo este sector de la costa, 
la zona de Quepos, Jacob,  es parte de la función operativa oficial que me 
corresponde, me acompaña la Intendente Cindy Flores,  que es la Jefa de Policía 
de esta zona,  ella es de fecha reciente a este sector. En en el caso mío, yo tengo 
3 meses a 4 meses de haber asumido la Dirección Regional, va para  un mes de 
estar acá y el Licenciado  Cristian Quesada,  que es el Oficial Administrador 
nuestro y es la persona que tiene más tiempo de estar en esta zona por razones 
de trabajo. La idea básicamente de esta audiencia,  es fundamental presentarnos 
y los cargos que desempeñamos en la región de Puntarenas,  en especial de este 
sector, pero también someter a consideración al Concejo algunos temas que 
tienen que ver y que son de interés para el Ministerio de Fuerza Pública y que 
también lo es para la Comunidad como tal y evidentemente para las autoridades 
políticas de la zona. La Institución está firmando o generando una serie de 
acciones que tienen que ver con un tema de mejoras de infraestructuras aquí en la 
zona del caso por ejemplo de la delegación policial ustedes la conocen es ese 
espacio tan pequeño y reducido que tenemos ahí en un terreno que nos permite 
desarrollar una mejora obra que le condiciones de dignidad a nuestros 
funcionarios para que puedan realizar sus trabajos, dentro de lo que se ha venido 
planeando esta la Construcción a través financiamiento con el INDER , hacer una 
delegación ahí, ya unos planos y que lleva en su componente crearle un espacio 
para correos de CR, bueno don Cristian conoce más a fondo del tema, yo le voy a 
dar la palabra que lo desarrollen a él, si ustedes tienen una consulta con mucho 
gusto estaremos aquí para responder cualquier pregunta.  
-SE PRESENTA EL SEÑOR CHRISTIAN QUESADA-FUERZA PUBLICA: Buenas 
tardes como les comento el señor Bertonis, mi nombre es Cristian Quesada yo soy 
el administrador de la dirección Regional y este venimos hacerles unas petitorias 
yo con la nota de solicitud de espacio, les solicite en el marco fue suscrito en el 
año 2013 con el Concejo y el Ministerio de fuerza Pública, no sé si se lo facilitaron 
y ustedes lo pudieron observar. Haciendo consulta con la parte legal nuestra, el 
convenio está vigente y vence en el 2021. El convenio establece que, para ciertas 
acciones, el Concejo tiene que aprobar cartas de arrendamientos para poder 
facilitar ayuda ya esa del Ministerio al Concejo Municipal o al revés, por eso 
estamos acudiendo para ese fin.   Uno seria la demolición del centro policial y la 
disposición de esos desechos esto ¿por qué? Primero hay una opción de 
construcción que es con el convenio marco que se pidió con el INDER, con el 
terreno formaba parte antiguo Correos de Costa Rica, la idea de la Institución es 
crear un espacio para que Paquera tenga servicio  
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de Correos de Costa Rica y no tengan que ir hasta Cobano por cualquiera 
situación es importante para la comunidad y la construcción de la delegación 
Policial. Si esta delegación se construye con este convenio los fondos son un poco 
reducidos y con el tema del COVID también ha sido más complejo en el tema 
presupuestario hay que tratar de reducir costos en lo mayor posible, si la empresa 
constructora o el INDER incluye en la contratación la demolición y la disposición 
de esos desechos va a poner más restricciones de los que ya hay para la 
construcción de la delegación cosa que si con la ayuda de la Municipalidad 
podíamos realizar o el Concejo Municipal esos costos se van a bajar un poco 
habiendo una herramienta legal que se puede hacer para que ese convenio 
marque y sea una posible carta. La idea de la construcción es hacer los esfuerzos 
este convenio lo hicieron y lo firmo don Marvin, el Presidente de la Republica, el 
ministro Maicol Soto en una actividad que hubo en el 2019 acá en Paquera se está 
haciendo todos los esfuerzos para que a inicios o a más tardar al otro año se 
construya si todo sale bien y se ajustan los presupuestos, el tema de los planos y 
otros sino la obra de podría postergar más tiempo, la idea es y con la necesidad 
que hay es que construya a principios de este año que viene. 
-SEÑOR PABLO BERTOZZI- DIRECTOR FUERZA PUBLICA:Lo que pedimos es 
que la Municipalidad nos ayude con la demolición y el tema de los desechos 
obviamente había que suscribir una carta de conocimiento para que ustedes voten 
y estén de acuerdo que se haga en el momento oportuno que se vaya a construir 
no antes porque sería ilógico. 
-SEÑOR CRISTIAN QUESADA-FUERZA PUBLICA: Segundo, nosotros tenemos 
que seguir dando servicios en el Distrito de Paquera, la delegación de Paquera 
nosotros  a nivel estructural la vemos como una delegación cantonal, como si 
Paquera fuera Cantón y la Municipalidad de Paquera es la sede de esta 
Municipalidad Cantonal, que tiene a su responsabilidad 2 más que el distrito de 
Cobano y Lepanto- Jicaral que desde acá es que se fiscaliza todo la jefa cantonal 
y cada uno de los distritos tienen un jefe distrital, nosotros requerimos un espacio 
cuando se demuelan el edificio y se empieza a construir para que la comunidad 
tenga acceso ante cualquier  situación y tener una respuesta inmediata, para eso 
requerimos un lugar, no sé si es sabido el Concejo que hay una restricción de 
Presidencia para nuevos alquileres del tema presupuestario eso está un poco 
vedado más para un alquiler que es muy corto, para un alquiler aproximadamente 
6 meses, presupuestaria también se nos dificulta mucho poder realizar un alquiler, 
pues igual acudimos al Concejo para valorar la posibilidad tomando en 
consideración ese convenio marco, que nos faciliten las instalaciones; a parte de 
la Instalaciones requeriríamos llegar al acuerdo que nos faciliten el servicio del 
Internet, de agua y electricidad, los servicios básicos. En meses anteriores yo me 
había reunido con la intendente anterior estuvimos viendo unos lugares, 
claramente sabíamos que teníamos que venir al Concejo porque ya estaba 
saliendo la administración, observamos ese comedor que a veces utilizan como 
aula de capacitaciones, valoramos que ahí se podía utilizar como la cocina de los 
policías para que no tengan que ir hasta Cobano o Jicaral a comer y también 
almacenar la comida, después de otro espacio que está aquí a la izquierda en 
aquel momento estaba vacía podíamos observar que ahí se podía poner la oficina 
de guardia y a la par dónde están esas motocicletas habilitar 2 oficinas porque 
nosotros áreas administrativas, tema de recursos humanos con transporte, 
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pensiones alimentarias y otros que se tienen que seguir dando continuidad, 
entonces instalar ahí 2 oficinas provisionales y de esta forma que la comunidad 
siga manteniendo los servicios ciudadana, se nos va imposibilitar seguir prestando 
un servicio, si sería por tiempo determinado 6 meses un poco más o un poco 
menos mientras se construye la delegación y una que se construya nos 
pasaríamos a la nueva infraestructura. No sé si tienen alguna pregunta. 
-SEÑOR CINDY FLORES CHAVARRIA-FUERZA PUBLICA: a partir del 03 de 
mayo en función de jefa de la delegación de Paquera y también le decía al 
licenciado que no solamente comprende Paquera, sino Cobano y Lepanto la 
mayor disposición de mi parte hay muchas cosas que estamos trabajando en la 
delegación para hacer coordinaciones estoy a la orden don Ulises ha sido muy 
amable, aquí les dejo mi teléfono por cualquier información que necesiten. 
-PREGUNTA EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ-INTENDENTE 
MUNICIPAL: Buenas tardes compañeros en el tema de un contrato que por ahí 
escuche que mencionaba aquí leímos un convenio marco ayer, existe otro nuevo 
más actualizado, habrá un contrato nuevo firmado por Don Marvin Rodríguez 
ustedes lo tienen por ahí.  
-RESPONDE EL SEÑOR CRISTIAN QUESADA-FUERZA PUBLICA: el acuerdo 
que yo leí decía en el 2013 decía el acuerdo en marco que facilita a la 
Municipalidad y a la Institución de la Fuerza Pública ayuda mutua y esa ayuda 
tiene que ser a través de cartas de entendimiento aprobadas por el Concejo, ese 
es básicamente para abrir esa probabilidad jurídica de recibir o dar esas ayudas 
sin una limitación jurídica que lo vaya a impedir, obviamente con la probabilidad 
presupuestaria y de que se puede realizar. Y lo otro que usted hace referencia es 
el convenio de intenciones, la carta suscrita por el Instituto de desarrollo cultural y 
el Ministerio de Fuerza Pública yo traje una copia al Concejo ahí se la dejo y es 
básicamente para la construcción de la delegación de Paquera ahí establece de 
que con fondos del INDER se construya la delegación de fuerza pública.  
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: No sé si 
alguno tiene alguna pregunta 
-PREGUNTA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA-CONCEJAL PROPIETARIO: 
Con la forma de operar del edificio, como manejarían en el caso de una aprensión, 
como harían en esa situación, si en la legación tienen una celda para eso casos, a 
mí me gustarían que me aclaren. 
-SEÑOR CINDY FLORES CHAVARRIA-FUERZA PUBLICA: Lo podríamos 
trasladar a Cobano con la excepción que haya un aprendido si lo podríamos 
trasladar, no lo manejaríamos aquí.  
-SEÑOR CHRISTIAN QUESADA-FUERZA PUBLICA: Tal vez solo a modo de 
reflexión yo creo que eso es una gran oportunidad para la comunidad en el sentido 
de que va a permitir dotarse de una Instalación que con una visión turista puede 
generar mejores condiciones, mejores recursos y medios para la actividad de 
seguridad del lugar, me parece que es un proyecto interesante que llega y que 
debemos de aprovecharlo tanto ustedes como destinatarios de seguridad de 
nosotros y nosotros como las personas que ofrecemos ese servicio y que estamos 
necesitando de instalaciones que tengan dignidad, entonces me parece a mí una 
excelente oportunidad con un ganar para todos, en esto nadie pierde, aquí todos 
ganamos. Entonces me parece importante que se considere no me cabe la menor 
duda que eso es de su interés, nuestro interés no es generarle incomodidad a 
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nadie, pero estamos en una situación en donde no tenemos opciones si 
pudiéramos nosotros con cuenta propia alquilar las instalaciones lamentablemente 
con las directrices de Hacienda con respecto a los alquileres y demás eso se nos 
vuelve imposible y nosotros no le damos una solución a esto y para eso 
recurrimos al Concejo Distrital, sino recurrimos en pedirle la ayuda nos ponemos 
en riesgo de que este proyecto no podamos avanzar porque no tenemos los 
medios de como solventar la licitación que tenemos y yo creo que no vale la pena 
pasar por eso, yo creo que es importante que Paquera tenga su instalación y una 
instalación que reúna condiciones dignas, una Instalación que presente de la 
visión y del interés de los miembros de la comunidad con un edificio moderno e 
inteligente para que la gente pueda trabajar bien y que mejore la condición 
institucional de la zona igual yo creo que pensar en un plazo de 6 meses a lo 
mejor como máximo no es tiempo significativo los incomodaremos a ustedes, 
nosotros asumámoslo y después vemos el fruto, porque aquí lo interesante de 
todo esto es que aquí  no nos vamos a pasar sino se va a empezar a demoler y 
para demoler es porque ya se va a empezar a construir, no vamos a demoler y 
dejar eso botado quedarnos aquí eso nunca va a ocurrir, esa es la reflexión que 
les hago y que se nos una. 
-SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE MUNICIPAL: quizás por 
la premura o inconscientemente no mostré no les exprese a ustedes como lo 
hicimos en la tarde de noche, igual les exprese que esta administración está en la 
entera disposición de querer colaborar tal vez no lo hice en mi primera 
intervención, pero si señores estamos en la entera disposición para colaborar. 
Ayer se lo dije a los señores Concejales que viéramos el valor que esto tiene una 
demolición tan vieja como esa nosotros hemos dicho que pasa porque no tenemos 
un mejor edificio para nuestra fuerza pública que es la que vela por la seguridad 
ciudadana, en bueno que todos colaboremos. De primera mano desde que los 
recibí y ayer que me dieron el comunicado, estamos en la entera disposición de 
facilitar de ayudar, mejorar y facilitar en la medida de lo posible y que no vayamos 
a pasar por encima de este Concejo local. 
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: Yo quiero 
decirles que de parte del Concejo estoy seguro la disposición está abierta tenemos 
dudas la pregunta de Jacob es acertada hay detalles que no conocemos, le 
preguntamos para sentirnos más conforme conocer a fondo cuales son los 
detalles yo creo que es un deber no solamente la delegación sino también Correos 
de CR, nosotros sabemos lo que urge y lo necesario que se requiere. Así que si 
alguien más quiere dar una opinión. 
-SEÑOR CRISTIAN QUESADA-FUERZA PUBLICA: Como les comentaba aquel 
día que muy amablemente nos atendió el Intendente adicionalmente a todos los 
beneficios que ustedes tienen al tener una mejor delegación y correos de CR y en 
tiempos tan difíciles económicamente hablando por el tema del COVID la 
reducción económica, en construir una delegación policial no me cabe duda que 
muchos recurso humano para la construcción policial va ser local, ya ser una 
empresa constructora la que lo hará verdad sin embargo eso sucede, va a generar 
empleos a corto plazo mientras se construye. 
-SEÑOR PABLO BERTONI-FUERZA PUBLICA: Si ya para concluir no me cabe la 
menor duda la disposición que tienen y eso me llena de alegría, porque nosotros 
siempre andamos detrás de esto de la búsqueda de la soluciones de nuestros 
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compañeros, uno se ilusiona porque esto es un bienestar para todos, lo que quería 
decirles es que si ustedes necesitan que nosotros le hagamos un documento 
donde le debemos el planteamiento operativo de cómo vamos a funcionar para 
que ustedes ahí recojan la información y si más allá de ese documento tienen una 
duda con mucho gusto podemos venir o invitan a doña Cindy o yo mismo vengo y 
le aclaramos la idea es transparentar todo esto, que no queden dudas de 
absolutamente nada.  
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: Yo 
considero que es importante ese documento que también lo que es logística y 
distribución proporción en materia en donde se van a ubicar y todo eso saber 
cómo la administración va a manejar esto. 
-SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ-INTENDENTE MUNICIPAL: Me gustaría 
definir unas otras consultas que tengo tal vez en la oficina con la compañera vice 
intendenta mañana. 
-SEÑOR PABLO BERTOZZI- FUERZA PUBLICA: Yo estoy allá si igual hay que 
venir venimos, igual es un proyecto de mucho interés e interés para nosotros todo 
el esfuerzo que tengamos que hacer nosotros encantados por hacer.  
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: Muchísimas 
gracias por la exposición.                                         
-SEÑOR PABLO BERTOZZI- FUERZA PUBLICA: El comunicado que me hizo el 
ministro administrativo a través de  los subdirectores es la necesidad el 
compromiso con relación a la demolición y disposición de los desechos esto por 
cuanto ya es un tema económico que se tiene que valorar dentro del plan 
constructivo, entonces no sé qué posibilidad que el Concejo apruebe o niegue la 
petitoria lo más pronto posible, hacerlo en 2 cartas de entendimiento en parte 
diferentes y estas partes de entendimiento para demoler y disponer de esos 
desechos, no es un edificio muy grande entonces no es mucho, lo aprueben 
porque yo necesito envía lo mas pronto posible al despacho del Ministro para que 
ellos le den tramite o le den continuidad con el tramite porque ahorita están a las 
disposiciones por favor lo más pronto posible valorar esa solicitud.  
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: Muchísimas 
gracias tengan en conocimiento que tenemos toda la disposición en ayudar y 
colaborar, esa es la idea tenerles la pronta respuesta. 

 
 

MOCION DE ORDEN: El Señor Intendente Municipal solicita a los señores del 
Concejo realizar una moción de orden para recibir al señor Miguel Alguera 
Alguera Ordeñana – Contador Municipal. “Aprobado con cuatro  votos”.  
UNANIMEMENTE. 
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INCISO B- SE PRESENTA EL SEÑOR MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA- 
CONTADOR MUNICIPAL. Saluda a los presentes y expone:                              
EL PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 1-2020 (INCLUYE LIQUIDACIÓN 
PRESUPUESTARIA AÑO 2019) Y EL PLAN ANUAL OPERATIVO.  

 

 
 

 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21828 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21829 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21830 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21831 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21832 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21833 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21834 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21835 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21836 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21837 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21838 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21839 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 

 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21840 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21841 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21842 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21843 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21844 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21845 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21846 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21847 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21848 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21849 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21850 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21851 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21852 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21853 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21854 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21855 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21856 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21857 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21858 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21859 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21860 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21861 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21862 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21863 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21864 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21865 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21866 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21867 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21868 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21869 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21870 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21871 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21872 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21873 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21874 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21875 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21876 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21877 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21878 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21879 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21880 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21881 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21882 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21883 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21884 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21885 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21886 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21887 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21888 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21889 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21890 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21891 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21892 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21893 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

21894 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                             20 DE MAYO DEL  2020 

N° 05-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 
RECESO. El Presidennte Municipal da un receso.  
-Se reanuda la sesión transcurrido el tiempo indicado. 
-SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL: Al ser las 
6:20 pm se reanuda la sesión. A continuación sometemos a votación el 
Presupuesto Extraordinario presentado por el señor Contador.  
 
 

   
 
INCISO A. -  ACUERDO MUNICIPAL: 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: APROBAR EL 
PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO N° 01- 2020,  DEL CONCEJO MUNICIPAL 
DE DISTRITO DE PAQUERA, POR UN MONTO DE ¢289.989.987,99 (Doscientos 
ochenta y nueve millones novecientos ochenta y nueve mil novecientos ochenta y 
siete colones con noventa y nueve céntimos). Se incluye los saldos del  Anexo 1 
de la Liquidación Presupuestaria Año 2019. Se autoriza a la Administración Municipal 

para la presentación respectiva ante el Concejo Municipal de Puntarenas.                           

“Se somete a votación el acuerdo   y es aprobado con cuatro votos”. 
“UNÁNIME”. Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
Se aplica el Artículo  44 del Código Municipal. Dispensa de trámite de 
comisión. Aprobado con cuatro votos. Se aplica el artículo 45 del Código 
Municipal. “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
 
 
INCISO B- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA:  APROBAR EN TODAS 
SUS PARTES  EL PLAN ANUAL OPERATIVO.   
“Se somete a votación el acuerdo   y es aprobado con cuatro votos”. 
“UNÁNIME”. Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
Se aplica el Artículo  44 del Código Municipal. Dispensa de trámite de 
comisión. Aprobado con cuatro votos. Se aplica el artículo 45 del Código 
Municipal. “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
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COMENTARIOS REALIZADOS:  
-MENCIONA EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ- INTENDENTE 
MUNICIPAL: Solo para informarle por un tema de inversiones de vías, se rectifica 
que aquí se evidencia lo que  la Administración pasada hacía, lo que el Concejo 
había aportado se le da seguimiento que eso quede muy claro, porque ese 
extraordinariamente se dijo que en la primera sesión que este servidor, había 
desviado esos recursos, no lo dije, ahora que Miguel está tocando este tema que 
quede muy claro eso que se dijo en las redes en algún momento llegaron audios 
en donde en la primera sesión yo dije que esa cuesta de Cuchillo ese dinero se iba 
a trasladar a otro lugar, el día siguiente ya andaban correos, no nos asustemos a 
las brujas nosotros no queremos atravesarle el caballo a nadie, queremos hacer 
las cosas. 
-MENCIONA EL SEÑOR MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA –CONTADOR 
MUNICIPAL: A finales  de Abril que yo tuve los primeros contactos con la gente de 
Puntarenas de Presupuesto con esto del presupuesto extraordinario me hablaron 
de esos recursos entonces, lo primero que yo pregunto que si esos proyectos ya 
habían sido ratificados por el Concejo Municipal, me llevo la sorpresa que no 
habían pasado por aquí, que estaban aprobados por la Junta Vial en febrero pero 
que no habían sido ratificado hace 15 días que fue la segunda sesión lo que se 
hizo fue ratificar darle seguimiento. Entonces aquí la idea es darle el trámite de 
aprobación del presupuesto extraordinario 1-2020 y al plan operativo de ese 
presupuesto extraordinario, son 2 documentos para remitirlo antes del 30 de mayo 
a la Municipalidad de Puntarenas de un oficio, ellos tienen como todo junio para 
mandar antes del 30 de junio a contraloría. 
-PREGUNTA EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ- INTENDENTE 
MUNICIPAL:  El 30 de mayo tienen que verlo la Municipalidad de Puntarenas. 
-RESPONDE EL SEÑOR MIGUEL ALGUERA ORDELLANA-CONTADOR 
MUNICIPAL: tenemos que presentarlo al departamento de presupuesto de la 
Municipalidad de Puntarenas antes del 30 de mayo 
-PREGUNTA EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ- INTENDENTE 
MUNICIPAL: Luego después de eso la Municipalidad de Puntarenas lo aprueban. 
-RESPONDE EL SEÑOR MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA- CONTADOR 
MUNICIPAL: No, ellos lo consolidad, trabajan todo junio agarran el de Cobano, 
Monteverde, Lepanto, ellos lo consolidan en solo uno lo aprueban en Puntarenas, 
lo envían a contraloría prueba entonces ya si podemos hacer efectivo los recursos, 
básicamente ese es el trámite de aprobación.  
-SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE MUNICIPAL: Muchas 
gracias Miguel. Quisiera agradecer a Miguel por la presentación y la intención de 
ayudarnos en este proceso que desde el bloque de legalidad y de transparencia 
nosotros debemos ser leales y aunque ahorita estamos empezando a conocer 
esto, sabemos la capacidad que tiene Miguel que ha venido desarrollando en la 
Municipalidad, recomiendo por el tipo de tiempo que tenemos que la comisión de 
hacienda y presupuesto pueda verlo pronto, en una extraordinaria y la secretaria 
pueda pasarlo en una sola acta, muchas gracias. 
-SEÑOR MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA-CONTADOR MUNICIPAL: Ese 
presupuesto tiene que ser aprobado en una ordinaria o extraordinaria y tiene que 
ser ratificado en otra antes del 30 de mayo y la Secretaria tiene que preparar todas 
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esas actas,  porque ahí debe ir el acta foliada junto con la certificación del bloque 
de legal de Secretaría y sino,  no lo aceptan en Puntarenas.  
-SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS-CONCEJAL PROPIETARIO: 
Solicita al Presidente Municipal dar un receso de unos minutos. 
-SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ- PRESIDENTE MUNICIPAL: Yo quería 
como recordarles que estos días nos hemos estado reuniendo con Miguel y hoy 
termino el compañero definiendo el tema del presupuesto extraordinario, no crea 
que fue algo a antojado él fue que nos llamó, también él ha estado diciéndonos 
que cuando nos reunimos, ha estado muy interesado, nosotros hemos estado 
sacando el tiempo para hablar con él para preguntarle cosas del presupuesto 
extraordinario. 
-SEÑORA JENNY JIMENEZ GONZALEZ-  VICEINTENDENTA MUNICIPAL: Yo 
estuve toda la mañana, nos hemos reunidos en ratitos, hemos evacuado dudas.  
-COMUNICA EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS-PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Por motivos de fuerza mayor vamos a convocar una extraordinaria 
para el día viernes 22 de mayo al ser las 4:00 pm para ver asuntos pendientes que 
se quedaron en esta sesión, los puntos: Lectura de correspondencia, Asuntos 
varios, Informe de intendencia, Mociones, Acuerdos. 
 
-Pregunta el señor Presidente Municipal. Los que estén de acuerdo en hacer la 
sesión extraordinaria el día viernes 22 de mayo al ser las 4:00 pm 
 

 
INCISO C-. SE ACUERDA: Convocar  Sesión Extraordinaria el día viernes 22 
de Mayo del 2020, a las 4:00 p.m., en la sala de sesiones del Concejo 
Municipal. Con los siguientes puntos: 
1- ) Lectura de Correspondencia (quedó pendiente) 
2- ) Informe de Comisiones 
3- ) Informe de Intendencia   
4- ) Asuntos varios 
5- ) Mociones  
6- ) Acuerdos 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 
 

         El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diciocho horas  y 
veinticinco minutos.  

 
  
______________________                                                     _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                      Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                  Secretaria del Concejo           
                                                                                                                              

                                                                                                                           Laf.                                                                    
Ulises González Jímenez 

Intendente Municipal 


